

未找到出走的妻子,他把妻子说成小偷,还让大姨子演自己老婆;明明被骗300元,硬说被盗6万;网友约会求爱不成觉得没面子,小伙说遇到了酒托……最近,南京秦淮警方连续查处3起假警,报警人的想象力让民警叹服:绝对都是“神编剧”。不过,对于谎报警情的情况,警察很生气,后果也很严重,其中一人被行政拘留7天。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 秦公轩

# 忽悠警察后果很严重 其中一个“神编剧”被拘留

南京查处3起假警,报警人最终为自己的荒唐行为买单



漫画 俞晓翔

## 假警1 老婆变小偷,大姨子成了老婆

7月18日,洪武路派出所接到周先生报警,称一家三口来南京旅游,遇到小偷。民警赶到宾馆,看到了一家三口。周先生称,妻子的包被偷,里面有手机、驾驶证、身份证和3500元现金。

据周先生讲述,他们路上结识女子王某。王某要到南京办事,搭了周先生的车。“一路上好吃好喝待她,她却偷了东西不辞而别。”民警发现,周先生和“妻子”对王某非常熟悉,连身份证号都能提供,不像刚结识的。

民警调看宾馆的监控,发现当天早上6点,确实有一名女子

拎着女式提包从周先生的房间走出,周先生称此人正是王某。民警通过监控追踪等方式找到王某。王某表示,自己才是周先生的妻子,没人偷东西。

周先生这才说出了实情,原来,王某才是他的妻子,民警在宾馆看到的女子则是王某的姐姐。一家4口到南京玩,王某因和丈夫吵架离开了宾馆。为找到妻子,周先生报警谎称东西被盗。为取信民警,又怂恿大姨子演自己的妻子。周先生的荒唐做法妨害了公安机关正常工作,他被行政拘留7天。

婚姻失败、没有子女、同居男友对自己不好……经历了这些后,54岁的南京女子李丽(化名)决定自杀。而在动手前,她决定先杀死86岁的老母亲,带老母亲“一起走”。昨天上午,李丽因涉嫌故意杀人在南京中院受审,整个庭审伴随着李丽的哭声,持续了两个多小时。李丽在法庭上称,她是母亲的精神支柱,如果她死了,母亲就会精神崩溃,她是不忍心把母亲一个人留在世上受苦,才决定杀死母亲的。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

# 54岁女子生活失败,要带母亲“一起走”

法庭上,她称因不忍心把母亲一个人留在世上受苦才下手的

## 自幼家庭不幸遭遇婚变

在庭审中,现代快报记者了解到,李丽的母亲王某在和其父亲结婚之前,曾经有过一段婚姻,有一个女儿。在和李丽的父亲结婚后,王某生下一儿一女,李丽便是其中的女孩。李丽的父亲患有精神分裂症,经常打骂家人,乱砸东西。李丽的父母是近亲结婚,导致她的身体有先天缺陷,不能生育,这直接导致了李丽第一段婚姻没有走到最后。

离婚后,李丽认识方文(化名),两人没领结婚证,但在一起生活15年。方文有个儿子,李丽待他视如己出,他旅游、买车,李丽都大方地给钱。但自从方文临近退休,和谐的生活就改变了。

## 患抑郁症很绝望想自杀

在法庭上,李丽表示,方文有糖尿病、高血压,加上快要退休,脾气很不好,动不动就叫她滚。10年前李丽就被诊断为抑郁症,本来前几年症状有所减轻,但因为男友态度变化,加上服侍患病的老母亲很劳累,李丽感觉压力很大。李丽说,老母亲基本上是她一个人在照顾,后来老母亲住到了一个全护理的养老院,她也经常去看望。今年2月6日,李丽把母亲的衣服拿到家里洗,遭到男友的谩骂,连一向和她关系不错的方文儿子也指责她。

不堪忍受这一切,李丽离开了这个让她心寒的家,她将86

岁的老母亲从养老院接回,安置到自己租的房子里,准备陪老母亲过年。但当天,她接到了方文父亲的电话,心情低落,再加上此时家里电器出了故障,看到深受病痛折磨的母亲,想到自己的婚恋一直不幸,只能与母亲相依为命,她情绪很坏。眼看快过年了,家家户户准备欢欢乐乐过大年,李丽绝望了,觉得日子没有盼头,动了自杀的念头。

## 她捂死母亲后自杀未遂

“我想死,但我放不下母亲。这么多年来都是我照顾她,她的整个精神重心都在我身上,我死了,留下她会受苦。”庭审中,李丽这样解释自己弑母的动机。

下定决心后,李丽在鼓楼区

三牌楼附近一家酒店开了房,给母亲注射了远超正常剂量的胰岛素,她想让母亲因低血糖丧命。过了不久发现母亲仍有呼吸,她拿湿毛巾和枕头,捂住母亲的口鼻,直到母亲彻底不挣扎了。

随后,从不喝酒的她喝下七八两白酒、吞下两盒安定药片和4盒达美康,逐渐失去了知觉。

第二天中午,酒店工作人员发现异常后赶紧报警,李丽被送入医院,被医生全力抢救过来,但母亲已经停止了呼吸。

庭审中,李丽一直痛哭不止,“我愚蠢,我对不起哥哥姐姐,更对不起母亲……”头发花白的李丽不断地忏悔。控辩双方就李丽是否构成自首等进行了辩论。该案将择日判决。

## 假警2 儿子被骗300元,称被盗6万

前两天的一个晚上8点多,五老村派出所接到陈先生报警,称6万块钱不见了。当天早上他出门时还在,下班回家就不见了。

民警发现,陈先生家没有被撬盗的痕迹。陈先生说,12岁的儿子小斌(化名)放暑假,独自在家写作业。民警询问小斌白天是否发生可疑的事。小斌表示,中午有个男的敲门,说是安装报警器的。“他说是爸爸的好朋友,和爸爸打过电话直接过来安装,我就把门打

开了。”小斌说,报警器安装好后,他从爸爸房间的柜子里拿出300元给安装报警器的人。小斌表示,自己是一直看着对方安装报警器的,对方并没有越轨行为。

民警再次对陈先生进行询问,这时他才说出真相。他因为儿子一个人在家,被安装报警器的人骗走300元,很生气,把儿子打了一顿,还编造被盗6万元的谎言报警。对他的荒唐行为,民警进行了批评教育。

## 假警3 求爱不成说成遇酒托诈骗

7月22日晚,朝天宫警务站接到小张求助,称遭遇酒托诈骗。小张称,当晚和女网友相约在咖啡店见面。对方点了许多东西,还没吃喝就声称有事离开了。他认为这个女孩是酒托,来骗自己消费的。

民警要去咖啡店了解情况,小张却表示不想把事情闹大,希望民警给那位女网友打个电话教育一下就行。而当民警让小张出示消费票据时,他却拿不出。种种疑点表明,小张可能说谎了。经过一番教育,小张说出了实情。

原来,小张和女网友见面后便表白了,但女网友表示两人不可能,便准备离开,并丢下200元,称当晚的消费AA制。小张觉得太没面子,便报了假警。

民警对小张进行了严厉的批评教育,并告诉他,最近因为高温,警情量有所上升,不少都是和高温相关的救助警情。如果因假警浪费警力资源,或耽误了其他紧急警情,造成严重后果,他可能要承担责任。小张表示以后不再干这种荒唐事。

## 加工厂氨气泄漏 消防成功关闭阀门

快报讯(记者 孙旭晖)7月28日早晨,宿迁市泗洪县一食品加工厂发生氨气泄漏。消防迅速出动,成功地将泄漏阀门关闭。

当天早上6时51分,有人报警称,泗洪县宝迪食品厂区内,氨气发生泄漏。消防迅速赶赴现场。途中得知:氨气罐体设置在单独仓房内,泄漏点不明,氨气容量约10吨。

7时04分,消防赶到时,刺鼻的气味涌入车内,驾驶员将车辆驶至安全区域。消防侦查发现仓房西南角罐体下方阀门泄漏,水罐车用两只开花水枪稀释泄漏区域。与厂区技术人员沟通后,消防人员关闭断料。上午7时30分,消防队员佩戴空气呼吸器,着重型防化服,在水枪掩护下,进入仓房,成功将泄漏阀门关闭。随后水枪手继续稀释,将残留的气体清理干净。

## 虫子飞进眼睛 刚眨眼就追尾宝马



追尾后两车均受损 通讯员供图

快报讯(通讯员 陈仕礼 记者 林清智)昨天中午,镇江天桥路、矿机路交叉口红绿灯处,一辆大众轿车追尾宝马轿车,所幸无人受伤。据警方介绍,这次事故的发生和一只飞虫有关。

大众轿车司机姚女士驾车时,一只飞虫飞进眼睛。她下意识眨了下眼睛,等睁开眼时,在没有减速情况下,撞上前面等红灯的宝马车。姚女士称,“现在想想后怕,以后开车一定要小心。”

## 听说南京严查超速 用婚庆贴纸挡车牌



婚庆贴纸挡住后车牌 警方供图

快报讯(通讯员 胡正金 记者 王瑞)听说南京高速查超速查得严,刘某想了一招,他给后车牌贴上“爱你一万年”的字样,假装自己的车是婚车。

7月28日,南京交警在四桥收费站执勤。一挂苏E牌照的小轿车刻意躲避检查,司机刘某涉嫌遮挡号牌,用婚庆贴纸故意遮挡后车牌,企图躲避超速监控抓拍。虽然没有超速,但因其故意遮挡号牌,被交警处以200元罚款并记12分。